

供即時發佈

恒隆地產舉辦「恒隆親友關愛到訪日」

香港和內地同步舉行

（香港，二零一二年一月三日）恒隆地產致力推動家庭友善的文化和工作環境，在除夕前（三十日）首度於香港和內地同步舉行「恒隆親友關愛到訪日」，讓全公司接近三千名同事帶同親友到其工作間參觀，使同事家屬對公司有更深入的了解，也進一步感受家人的工作。

在「恒隆親友關愛到訪日」當天，恒隆地產所有在香港及內地的辦事處，均開放予同事家人參觀；而前線同事（如物管、清潔和保安等）也邀請了親友到其工作地點探班。參觀過後，公司更備有茶點招待，並向同事家屬送上小禮物，以表心意。

恒隆地產重視「恒隆一心」的團隊精神，這次活動不僅為同事和親人友帶來溫馨氣氛，更可藉此促進公司、員工與家人之間的連繫，達致三贏的局面。

圖一：



恒隆地產首次舉辦的「親友關愛到訪日」吸引不少員工家屬參加。

圖二：



項目發展科的羅嘉敏(右一)向父母講解恒隆地產在內地發展的項目。

圖三：



「恒隆親友關愛到訪日」亦同步在內地舉行，第一次探訪父母工作間的小朋友均表現得雀躍不已。

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司是香港和中國內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生指數及恒生可持續發展企業指數成份股。在香港，恒隆憑藉龐大的投資物業組合，擁有物業發展市場翹楚地位，並從一九九二年起進軍內地市場。繼在上海成功發展了兩個地標物業恒隆廣場和港匯恒隆廣場後，集團目前已成功進入瀋陽、濟南、無錫、天津及大連的市場，並於二零一一年九月再下一城，成功投得雲南昆明一黃金地塊。隨著瀋陽的皇城恒隆廣場和濟南的恒隆廣場於這兩年間相繼開幕，集團下一個推出市場的世界級投資物業將是位於瀋陽的市府恒隆廣場。

* * *

傳媒查詢

戴茹慰

經理 — 集團傳訊

(852) 2879-0504

AthenaTai@hanglung.com